AUDI A6
Aptukyn:Crane 111.00307.1 Kaprep « KN

Kysos: Bce
Nfoa esinycka: 1997-2004
O6wvem asurarenn: 2,.4; 2,6, 2,8

Tun KNMN: Bce
COCTAB KPENEXA
L BONT MDD, oo e e s 4 Wr.
2. laiika 3aknagHaga M10...........eeve.. 2 WT.
3. Nanka zaknagHas M10x1S5............ 2 Wr.
4. BTvnKailllIltiitlill.illi‘c&illitllilll‘ll 2“!1.
5. Waib6a NpyXKUHH3A 10.....ccc0nvnnnnn 4 wr.
BERURNON B0 ovenisivnnin s amm 4 Wr.
MHCTPYKUWSA NO YCTAHOBKE

1. YCTaHoBUTL railku 3aknaguoie M10 B nepeaHen vyacru
asTomobuna.

2. YcTaHoBUTL raiku 3aknaanseie M10x150 Ha noapaMHuKe
B 3aAHen vacTu agromobunsg.

3. 3awuty kKpenuTe 6onTamk M10x40 K raiikam 3aKNagHbLIM
M10 cnepeau 1 6onTamMu M10x40 uepes BTynku K raimkam
3aknagHeliMm M10x150 c3agu.

4. 3aTAHYTh BCe pe3nbosuie coegunerHun (M10-30 HM).
Ucnonb3osaHue NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeweHo.

'

Fakxka 3aknagwas M10x150

Falika zaknaawas ML0

3auuTa

Bonr M10x40
Waiiba npyxunnas 10

Waiba 10
Bryara

‘\ Boar M10x40

WahiGa npyxuumasa 10
Waiisa 10




